
 

Referat af Generalforsamling i Dragør Boldklub 22. februar 2011. 

Dagsorden 
 

1) Valg af dirigent. 
2) Formandens beretning 
3) Kassereren aflægger regnskab 
4) Indkomne forsalg 
5) Valg 
6) Eventuelt 

 
 
Fra bestyrelsen var følgende tilstede: 
Hans Vixø, Søren Vadmand, Troels Nicolaisen, Henrik Tots, Jørgen Emerek, Henrik Rosschou. 
Afbud fra: Tina Vexø, Steen Højgaard, Kent Jensen, Peter Bjørn. 
 
Der var 23 stemmeberettigede medlemmer fremmødt. 
 

1) Generalforsamlingen valgte bestyrelsens forslag til dirigent: Daniel Valbjørn.  
Referent Henrik Rosschou. 

 
2) Formanden aflagde sin beretning. (Ses på DB hjemmeside www.dragoer-boldklub-dk) 

 
Kommentarer og spørgsmål til beretningen: 
  
Jens Gregersen:   
DB har ansøgt DBU om tilskud til kunstgræsbane. Hvor meget kan vi regne med at få fra DBU, hvis vi er 
”heldige”? Der er kun i alt 5 millioner i puljen? 
Hvor er Kommunen henne i dette scenarium? 
Hans Vixø:             
Der er 1 million i sigte. Vi mener der er mere end 5 millioner i puljen. DB er eneste KBU klub der har ansøgt 
om midler til kunstgræsbane. 
Kommunen har været involveret hele tiden. Men er fortiden meget stille. Der har været mange 
forhandlinger med Kommunen, men disse er endt i ingenting. 
 
Bjarne Hansen:     
Hvorfor ”udlejer” DB nu igen ungdomsspillere til andre klubber? 
Hans Vixø:  
Der refereres her til et nyt samarbejde med AB Tårnby. DB ”udlejer” ikke spiller til andre klubber. DB 
ungdom skal spille i Dragør. Der er tale om et samarbejde i årgang 96. Hellere samarbejde med ABT, end at 
se spillere gå til andre klubber. 
 
Spørgsmål om hvem der er Elitesportschef? Det er Henrik Balck.                           Side 1 

http://www.dragoer-boldklub-dk/


 
 
 
Eltong:                   
Hvad med de spillere i årgang 96, som ikke er med i projekt ”Sydamager”? 
Hans Vixø:              
De træner i DB, på samme niveau som i ”Sydamager”. 
 
Peter Juul: 
Kan man låse de spiller, via kontingentet, som spiller i ”Sydamager”? Så de ikke ”smutter”? 
Hans Vixø:  
Der er tale om ”flydende” spillere. De kan spille begge steder, under Sydamager” projektet. 
Men, de fastholder deres medlemskab i Dragør Boldklub. 
 
Bent Pedersen (Snipper) 
Hvorfor skal vi nu igen blande os med ABT, Kastrup og de andre? Skræmmer sporende ikke fra de 
kuldsejlede samarbejder som, FC Amager? 
Søren Vadmand: 
Beslutningen er, at man træner og spiller som et hold. Holdet spiller i gult og hvidt, (DBs farver) i Dragør. 
Projektet kører et ½ år. Derefter evalueres det. Der er IKKE tale om at sælge ud af spillere! 
 
Jens Gregersen: Mener at vide at der ”stjæles”, fiskes, spillere fra DB uanset projekter. 
 
Ken Ziegler: 
DB U14 årgangen er den bedste årgang på Amager. Det skyldes bl.a. Henrik Balck. Men, bør det ikke være 
en generalforsamling, der vedtager at sende spillere ud i en ”overbygning”? 
Søren Vadmand: 
Nej, det er ikke en generalforsamlingsbeslutning da det kun er en test periode på en årgang og i et halvår. 
Skal det være en permanent løsning så vil det komme på en generalforsamling 
 
Ziegler: 
Hvad med baner? Hvordan skal vi kunne håndtere flere spillere og trænings sessions, på samme plads? 
Hans Vixø: 
Vi kan ikke, uden samarbejde, holde samme høje niveau, hvert år i alle årgange. 
 
Michael Erlandsen (Ny ynglinge træner) 
Det handler om at skabe et trænermiljø. Det er trænere, der skaber miljøet. Spørgsmål. Hvad er forskellen 
på ”Elitechef”, og ”Sportschef”? 
Hans Vixø: 
Elitechefen, tager sig af ”Sydamager” projekt, samt forældresamtaler. Sportschef, tager sig af opstart af nye 
årgange, samt nye tiltag. Kald ham ”breddechef”. 
 
Jesper Madsen: Mente at bestyrelsen burde have spurgt generalforsamlingen, inden man sparkede 
”Sydamager” projektet i gang. 
 
Herefter, blev formandens beretning vedtaget!                          Side 2 



 

 
 
 

3) Kassereren, Søren Vadmand, aflægger regnskab. (Ses på DB hjemmeside www.dragoer-boldklub-dk) 
 

Spørgsmål og kommentarer til regnskabet. 
 
Peter Juul: 
Hvordan afregnes afdragene på klubhuset? 
Søren Vadmand: 
Ifølge den aftale man indgik med kommunen, da huset blev bygget. Ingen ændringer, her. 
 
Mikkel: 
Kontingent er steget, men hvorfor kun med Kr. 100,- årligt? 
Søren Vadmand: 
For ikke at genererer et overskud. Udgifter og indtægter skal balancere. 
 
Michael Erlandsen, mente at man godt kunne forhøje kontingentet yderligere, og bruge pengene på 
uddannelser. 
 
Herefter blev regnskabet vedtaget. 
 

4) Indkomne forslag. Der var ikke modtaget nye forslag, eller ændringsforslag.  
 

5) Valg til bestyrelse. Den siddende bestyrelse blev genvalgt. 
 
De er: Hans Vixø, Formand. Troels Nicolaisen, Næstformand. Peter Bjørn, Sekretær. Søren Vadmand, 
Kasserer. Henrik Rosschou, Seniorformand. Tina Vexø, Ungdomsformand. Kent Jensen, Børneformand. 
Jørgen Emerek, Materialekoordinator. Steen Højgaard, Klubhus ansvarlig., Henrik Tots, Stævneansvarlig. 
 
Herefter, uddeling af pokaler: 
 AFRA pokalen, gik til Daniel Valbjørn. Afdelingsleder årgang 2004. For ledelsen af klubbens 
 største årgang, ca. 80 børn. Som påskønnelse for godt udført arbejde i den afsluttede sæson 
 
 Kai Sport Pokalen, gik til Jesper Duus & Peter Brinck. U9 pigerne. De herrer fik samlet  
 pigerne på skolerne, gav dem tilbudet om at spille fodbold. Mange piger, ca. 30 slog til.    
  Pokalen gives til Jesper & Peter for at have udført et godt stykke arbejde for Dragør  
 Boldklubs virke. 
 

6) Eventuelt. 
 
Jens Gregersen. 
Var det ikke en ide at etablerer en solfanger på materiale huset. Så der kom varme i huset, så blandt andet 
bolde ikke tog skader af frost? 
Bestyrelsen, vil arbejde videre med denne ide! 

http://www.dragoer-boldklub-dk/


                              Side 3 

 
 
 
Michael Erlandsen: Er der samtaler på tværs af trænere i Klubben? 
Hans Vixø: Det er en del af elitechefens opgaver fremover. 
 
Hans Vixø: Klubbens DBU konsulent, vil i foråret følge ynglingenes træning, for blandt andet at finde ”ud af 
hvor de bliver af”. 
 
Peter Juul: Hvad med en opdatering af træner / ledere på hjemmesiden? 
Dette er en igangværende proces…… Men en opfordring er, at trænere og ledere giver lyd fra sig, når der 
ændres i disse ”stillinger”. 
 
Generalforsamlingen sluttede i god ro og orden, kl. 21.37. 
 
 
 
Referent: 
Henrik Rosschou 
22.feb.2011 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



                             Side 4. 


